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„Gospodarka wodno-ściekowa” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020”

Operacja o nazwie: „Wymiana sieci wodociągowej Jodłówka Zielonki Szropy wraz z modernizacją stacji uzdatniania wody w Jodłówce oraz wymiana sieci kanalizacyjnej w miejscowości Zielonki wraz z modernizacją gminnej oczyszczalni ścieków w Zielonkach.” mająca na celu: „Poprawa infrastruktury technicznej na terenie Gminy Stary Targ poprzez przebudowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej oraz modernizację stacji uzdatniania wody w miejscowości Jodłówka i gminnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Zielonki” współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach działania: „Gospodarka wodno-ściekowa”

PROGRAM ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH NA LATA 2014-2020

Przewidywane wyniki operacji: „Poprawa infrastruktury technicznej na terenie Gminy Stary Targ poprzez przebudowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej oraz modernizację stacji uzdatniania wody w miejscowości Jodłówka i gminnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Zielonki”
